
 

 

 

 

 
  
先週は、諸般の事情により、予定しておりました「６年生を送る会」の延期、PTA 作業の中止等、保

護者の皆様には、急な変更へのご理解とご協力をいただき、深く感謝申し上げます。 
さて、今年度も残すところ１ヶ月となりました。 
「有終の美を飾る」という言葉のように、子供達一人一人が、学習面や生活面等、今年度の成長を振

り返り、自信と力を付けて学年末を締めくくれるよう、職員一同取り組んで参ります。 
 

４年 ウージーたおし（サトウキビ収穫）～黒糖づくり 
                   
昨年３月の苗植えから大切に育ててきたサトウキビが収穫の時期を迎え、２月２日に地域ボランテ

ィアの皆様のご協力のもと、刈り取りをしました。 
校内の畑で力強く育ったサトウキビは、長さ 3メートルほどに達し、収穫量はなんと軽トラック 2

台分という大豊作でした。 
子どもたちは、慣れない手つきで鎌（カマ）を手にしながらも、ボランティアの方々にコツを教わ

りながら、一本一本、丁寧に倒し、葉を落としていく姿は真剣そのものでした。刈り取り後、2月６日
には黒糖づくりを行い、 搾り機でサトウキビの汁を取り出す作業やシンメーナーベー（四枚鍋）に汁
を移し、黒糖ができるまでの工程を体験しました。 
出来上がった黒糖の糖度はなんと 23度。自分たちの手で作り上げた出来立てホカホカの黒糖を食

べ、子供達からほっこりとした笑顔がこぼれました。 
苗植えから収穫まで、長期間にわたり熱心にご指導くださった地域ボランティアの皆様、本当にあ

りがとうございました。自分たちの住む地域の産業や文化に触れ、五感を使って学んだこの経験は、
子どもたちにとって忘れられない宝物になったはずです。 
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前田っ子の活躍 
 

○令和 7 年度ＪＡ共済 全国小・中学生書道地区コンクール  
 半紙の部〈優良賞〉４年 砂川 心果 
○第４２回那覇東地区 小中学生珠算競技大会  
読上暗算競技１年生以下の部〈２位〉、個人総合競技１年生以下の部〈金賞〉１年 神谷一之助 
 
読上暗算競技３年生以下の部〈２位〉、読上算競技３年生以下の部〈２位〉、 
個人総合競技３年生以下の部〈２位〉３年 神谷 柚帆 

○大信館空手道選手権大会 小学１年の部〈最優秀賞〉１年 神谷  一之助 
小学 3 年の部〈最優秀賞〉３年 神谷 柚帆 

○第一回ザ･テラスホテルズ杯争奪 沖縄県小学生ハンドボール大会  
 男子パート〈３位〉前田小ハンドボール部 
○第５５回冬季学童軟式野球大会 〈準優勝〉前田ホークス 
○第 127 回浦添市小学生バレーボール大会  
男子 A ブロック〈優勝〉浦添チャーム（浦添小・前田小合同バレーボールチーム） 

○沖縄県ブロックミニラグビー交流会 〈MVP 賞〉６年 山内 大誠 


